
INDICAÇÃO N.º 01/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICACAO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA REALIZADO CASCALHAMENTO NA RUA GERALDO GARCIA FRANCO E 

SEJA REALIZADO ALGUM SERVIÇO PARA DIMINUIÇÃO DA ALTURA DAS 

LOMBADS REDUTORAS DE VELOCIDADE DAQUELA VIA. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicação se faz necessária porque devido ao período chuvoso que estamos 

passando e também pelo fato de que a aquela rua se situa em lugar de bastante umidade, o 

acesso ao Bairro Coluna começa a ficar comprometido por conta de barro que se forma. 

Quanto à redução da altura das lombadas, esta se faz necessária porque por conta 

das chuvas intensas ocorre erosão ao lado das lombadas fazendo com que se tornem muito 

altas causando muitos transtornos e até risco de danos aos veículos que precisam trafegar 

por aquela via. 

São João da Mata, 02 de fevereiro de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Camara 

Nesta.



INDICAÇÃO N.º 02/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICACAO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA COBRADO DA EMPRESA CEMIG A TOMADA DE PROVIDÊNCIAS 

VISANDO A MELHORIA DO FORNECIMENTO DE ENRGIA ELÉTRIC NA ZONA 

RURAL DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA MATA. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicação se faz necessária porque esta providência já foi solicitada outras vezes 

e temos conhecimento que o Executivo já cobrou providências da CEMIG quanto a isso, no 

entanto, como o problema continua, com interrupções de fornecimento que chegaram a 48 

horas recentemente, causando muitos transtornos e prejuizos a todos os consumidores, 

solicitamos que seja novamente cobrado da CEMIG para que os gestores da empresa 

tenham conhecimento da má qualidade do servigo que esta sendo prestado. 

São João da Mata, 02 de fevereiro de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Camara 

Nesta.



INDICAÇÃO N.º 03/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICAÇÃO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA INFORMADO À CAMARA MUNICIPAL COMO ESTA O ANDAMENTO DO 

PROCESSO PARA AQUISICAO DE LIXEIRAS PARA INSTALACAO NOS BAIRROS 

RURAIS DO MUNICIPIO. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicação se faz necessaria porque ja tem algum tempo que essa providéncia foi 

solicitada e nos foi informado que havia processo licitatorio em andamento para aquisição 

das lixeiras e por este motivo gostariamos de ser informados sobre uma previsao de data 

para instalagdo das mesmas. 

São Joao da Mata, 02 de fevereiro de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Camara 

Nesta.



INDICAÇÃO N.º 04/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICACAO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE REPARO NA RUA MARIA ONILIA VIEIRA E NA 

RUA SEBASTIÃO GILBERTO FIRMO, AMBAS NA BIFURCAÇÃO COM A RUA 

AMADEU FERNADES DA FONSECA. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicação se faz necessária porque em ambas as ruas, na proximidade da 

bifurcação com a Rua Amadeu Fernandes da Fonseca há vários buracos, dificultando a 

circulação dos usuários da via naquele local. 

São João da Mata, 02 de fevereiro de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Camara 

Nesta.



INDICAÇÃO N.º 05/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICACAO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA CERCA NO 

ENTORNO DO PARQUNHO DA PRAÇA ANILTON MENDES. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicação se faz necessária porque o local é muito frequentado por animais que 

fazem suas necessidades fisiológicas na areia tornando o local insalubre para ser utilizado 

pelas crianças devido ao risco de transmissão de doenças. 

São João da Mata, 15 de março de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Câmara 

Nesta.



INDICAÇÃO N.º 06/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICACAO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA INSTALADO SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS, ESPECIALMENTE NA CRECHE QUANDO ESTA ENTRAR EM 

FUNCIONAMENTO. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicação se faz necessária porque a medida trará segurança tanto para os 

profissionais que trabalham nas instituições quanto para os pais dos alunos devido à 

facilidade na comprovação de eventuais fatos que necessitem de esclarecimentos. 

São João da Mata, 15 de março de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Câmara 

Nesta.



INDICAÇÃO N.º 07/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICACAO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA ATUALIZADA A REMUNERAÇÃO DOS PROFESSORES DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO DE ACORDO COM A LEI DO PISO NACIONAL DO 

MAGISTÉRIO. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicação se faz necessária porque de acordo com o Parágrafo Único do art. 5º 

da Lei Federal nº 11.738/2008 o piso deverá ser atualizado anualmente no mês de janeiro 

utilizando-se o mesmo percentual de crescimento do valor anual minimo por aluno. 

Deste modo, requeremos que seja paga a diferenca entre o valor quer foi pago e o 

que seria devido aplicando-se a atualizagdo prevista para o ano de 2022, reajuste de 33,24% 

conforme oficializado pelo MEC de acordo com a referida Lei. 

São João da Mata, 15 de margo de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Camara 

Nesta.



INDICAÇÃO N.º 11/2022 

Senhora Presidente. 

Senhores Vereadores. 

A vereadora que esta subscreve, na forma do artigo 105 do Regimento Interno, vem 

apresentar a seguinte INDICACAO ao Sr. Prefeito Municipal: 

QUE SEJA INFORMADO AOS CIDADAOS INTERESSADOS SOBRE COMO ESTÁ A 

INFRAESTRUTURA DA RUA LAURENTINO VIEIRA NO QUE SE REFERE A 

PREPARACAO PARA CONSTRUCAO DE CASAS DE RESIDENCIA. 

JUSTIFICATIVA: 

Tal indicagdo se faz necessaria porque conforme contido na Lei Municipal nº 

697/2020, dentre outras Leis, foram doados lotes de terreno urbano na Rua Laurentino 

Vieira com a finalidade de construgdo de casas de residéncia. 

Tanto a Sra. Maria Cristina da Silva Barcelos quanto varios outros donatarios 

de lotes daquela Rua pretendem dar inicio a obra de construgdo de suas casas, no entanto, 

ndo tem conhecimento se no local ja ha a infraestrutura adequada para a construgdo de 

casas de residéncia no que se refere a abastecimento de agua, rede de esgoto e rede elétrica 

e por esse motivo estdo solicitando esclarecimentos quanto a esse ponto tendo em vista que 

na Lei de doagdo dos lotes foi estabelecido prazo para inicio da obra. 

São João da Mata, 06 de abril de 2022. 

Noemy Roberta Franco Barreiro 

Vereadora 

Exma. Sra.: 

Ivania Aparecida de Brito 

DD. Presidente da Camara 

Nesta.


